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La compréhension de la parole

= Deux choix doivent étre faits :

= Lareprésentation sémantique : standard d’annotation
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= La méthode d’annotation
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Approches pour la compréhension de la parole

=  Approches linguistiques

analyse syntaxique et/ou sémantique de la phrase pour construire I'arbre
sémantique

Difficultés a analyser la parole spontanée et les phrases agrammaticales :
répétition, hésitation, reprise...

= Approches automatiques

Un modele est appris sur un ensemble de données qui représentent le
domaine d’application

Gerent la variabilité et réduisent la nécessité en expertise linguistique
Dépendantes de la quantité et de la nature des données
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Compréhension sans données de références
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Apprentissage en ligne : algorithme
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= Ajout de nouveaux exemple (lignes) dans K

= Observation +/- servent a mettre a jour les valeurs d’affectation (cellules)

= Cellules ? initialisées grace aux valeurs d’affectation des exemples de K
similaires dans F .
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Apprentissage en ligne : bandit

Algorithme de bandit contre un adversaire
= Exp3 [Auer et al., 2002]

3 actions :

= AskAnnotation > YesNoQuestion > Skip
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= Algorithme de bandit contre un adversaire
= Exp3 [Auer et al., 2002]

= 3 actions:
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Résultats : optimisation par bandit

= Impact du nombre de dialogues employés sur les différentes techniques
d’adaptation en ligne en terme de F-mesure.
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Résultats : optimisation par bandit

= Distribution de probabilité estimée par I'Exp3 au cours du temps sur les
différentes actions.
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Conclusions

= Un modele sans données de références avec des performances état de |'art

= Adaptation en lighe du modele

=  Optimisation du probleme de I'acquisition de données possibles
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Perspectives

= Optimisation de la stratégie d’acquisition pourrait étre étendue :
= Nouvelles actions / critéres dans l'optimisation
= Bandit contre un adversaire -> bandit contextuel / RL

= Etudier le rapport avec les approches supervisés et s’il est possible
d’envisager une combinaison

= Démarrage sans données

= Bascule vers une approches supervisée « état de I'art » lorsque la
guantité et la qualité des données du domaine est suffisante.
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